

今起菏泽居民家中热起来

14日,小区扎堆办理申请供热及缴费业务,目前还有一家尚未申请



本报菏泽11月14日讯(记者 崔如坤) 今日起,菏泽今冬明春集中供暖正式开始。对于先前尚有部分小区未申请用热,及一些小区二级站未整改或未开始运行问题,14日,在菏泽市城市管理局及热力公司与小区对接下,只剩一小区未申请供暖。而二级站未整改小区在交费并检修合格后,也将于今日享受到集中供热。

14日,针对菏泽城区有11个小区未申请用热,33个小区未整

改二级供热系统,88个小区二级供热系统未开始运行的问题,菏泽市城市管理局抽调了100名工作人员,划分8个片区,联合恒达热力公司积极与这些小区进行了对接协调,让所有小区都能尽快供热,让广大市民温暖过冬。

菏泽市城市管理局公用事业科相关负责人介绍,通过协调,11家未申请集中供热的小区,已有10家申请了集中供热并向热力公司缴纳了供暖费,目前只剩东泰小区一家因交费居民少,而未申请集中供热。

“已经申请供热并交费,但二级站尚未整改的小区,在二级站检修合格并签订保证书后,今

天也将实现集中供热。”该负责人介绍,保证书要求二级站未整改的小区在供热期间,一旦出现问题影响居民正常享受供热服务,必须按照要求在供热专家的指导下,无条件进行整改,并承诺明年必须进行二级站整改。

今天正式集中供热,先前未申请集中供热以及已申请但尚未交费的小区,14日纷纷扎堆到热力公司办理申请及缴费手续,热力公司工作人员不得不加班工作。

14日晚8时,热力公司运行部工程师张根生正在大学嘉园小区,帮助解决供热问题。据他介绍,公司一线工作人员将加班到15日凌晨,“为刚交费的小区送



工作人员正对供热设备运行情况做记录。本报记者 邓兴宇 摄

暖,还要解决供热中出现的问题。”张根生介绍说,14日他们加班加点为刚申请供热的小区检修

二级站,就是要保证到15日每个交费且二级站检修合格的小区都用上暖。

更多交警上路执勤也只能缓解菏泽交通混乱的现状

有序交通,你我都该出把力



本报菏泽11月14日讯(记者 张继业) 提高民警上路率、见警率和管事率是新交管模式的重要目标,但也是针对菏泽目前交通状况采取的无奈之举。“积极引导全社会遵纪守法、文明出行才是解决问题的根本途径。”菏泽交警支队副支队长兼市区大队大队长张俊福

表示,交通管理是个系统工程,也是个社会工程,需要全社会的参与。

有数据显示,近年来菏泽城机动车的上牌量以平均每天200量的速度递增,而城区道路、交通基础设施更新的速度却无法与之匹配。

目前交警部门对于道路交通管理采取“先治堵再治乱”的方式,新出台的示范岗执勤规范中明确规定:高峰时段执勤人员应站位于非机动车停止线上,主要规范路口非机动车停

车、行车和行人通行秩序。高峰期不准使用PDA或其它方式查询机动车、驾驶员交通违法行为记录,除无牌、套牌、故意遮挡号牌等明显严重违法行为外不予处罚。

“加大警力上路执勤是交通管理的最后一道防线,是无奈之举,其实解决问题的关键还是疏导,培养市民文明出行、绿色出行的理念。”张俊福在接受采访时说,新交管模式的原则之一就是从严整治严重交通违法

行为与“文明出行”教育整治有机结合。

张俊福说,市区交警大队下一步的具体工作,除了做好交通管理以外,还要进一步加大交通法规的宣传,创造性制作永久性宣传标语、宣传画和宣传牌及制作各类宣传品进行展示;主动与宣传部、教育局、司法局、交通局等部门联系,大力开展“平安行 你我他”交通安全宣传教育工作;在全社会营造绿色出行、环保出行的理念等。

开展消防隐患排查

本报东明11月14日讯(记者 李贺 通讯员 柳波) 12日,国网东明县供电公司开展消防隐患排查活动,制定三项措施,从根源杜绝火灾事故的发生,确保生产安全。

首先,“以预防为重点,促进培训到位”。该公司邀请消防大队教导员,就有关消防法律法规等进行了讲解,并着重介绍了火灾事故预防、灭火器使用方法、火灾现场自救等方面的消防知识,切实提高消防意识和事故应对能力。

其次,“以模拟为重点,促进演习到位”。该公司将联合开展消防演习活动,真实模拟火灾事故现场。最后,“以细节为重点,促进检查到位”。该公司以“全面整治、重点突出”为原则,加强生产、基建工程项目的消防管理工作。



5.98万

S30

感恩版

购车即可享受 超低首付 3年0利息 0担保



原装标致发动机

没看过风神
别急着选车

诚聘: 总经理、销售经理、市场经理 应聘电话: 18053025777

最终解释权归4S店所有

菏泽宏邦 4S 店

销售热线: 6227377\7277

地址: 菏泽市黄河东路 399 号(汽车交易大市场东 300 路北)

东风风神 曹县泰达 4S 店

销售热线: 2062177

地址: 曹县青河北路开发区杜庄桥南 50 米路东

菏泽泰达 4S 店

销售热线: 5227888

地址: 菏泽市昆明路北段 (中汇国际汽车园内)